
問１

男性 1 14.3%

女性 4 57.1%

無回答 2 28.6%

10歳代 0.0%

20歳代 1 14.3%

30歳代 0.0%

40歳代 0.0%

50歳代 2 28.6%

60歳代 4 57.1%

70歳代以上 0.0%

無回答 0.0%

保育園等の保護者 1 14.3%

家で子育てしている 0.0%

上記以外の幸地区の住民 3 42.9%

その他 3 42.9%

問２　今日の意見交換会の内容は、わかりやすかったですか。

１．わかりやすかった 1 14.3%

２．わからなかった 1 14.3%

３．どちらともいえない 5 71.4%

問３　今日の意見交換会は、発言しやすかったですか。

１．はい 1 14.3%

２．いいえ 2 28.6%

３．どちらともいえない。 4 57.1%

問４．第二保育園及び周辺の公立保育園を含めた再編・統廃合についてご意見をお聞かせください。

・具体的なお話しがきけるかなと思いましたが、少し失望しました。31年度に保育を希望するものの身内として、この保育園が存続するかど

うかを知りたいからです。春日保育園が新しくなるとのことで、この保育園の存在はどうなるのでしょうか。

・保育園に関して、住民協議会等の住民の忌憚のない意見がきける場を提供することが必要だと思った。

「幸地区のおける今後の保育園について」意見交換会アンケート結果

アンケート回答者数：7人
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３．どちらともいえない。


